



РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ»

+7-915-826-05-47 295000, РФ, Республика Крым, Симферополь, Горького, 7. shumilov93@yandex.ru; pisatel@brega-crimea.ru
 р/с №40703810900002001984 "ОАО ЧБРР" Симферополя ОГРН 1159102044364, ИНН 9102166192, БИК 043510101, ОКПО 00849190

№ 128-СП-РК от 12.08.2017г.

Губернатору Пермского края
 М.Г. Решетникову

Уважаемый Максим Геннадьевич!

Около года тому назад, летом 2016 года, после выхода в свет первого в российском Крыму номера литературно-художественного и публицистического журнала «Брега Тавриды» – печатного издания нашего Регионального Союза писателей Республики Крым, мы сочли своим долгом предложить его Вашему вниманию, как одному из региональных руководителей Великой России.

Потому что именно наш Союз писателей, отметивший в 2016 году 25-летие, на протяжении четверти века оставался на территории тогдашней Украины (не только Крыма) единственным писательским союзом, направленным на воссоединение с Россией, а его рупор – журнал «Брега Тавриды» все тяжкие годы «незалежности» был в украинском Крыму единственным русскоязычным литературным журналом, бескомпромиссно отстаивавшем принадлежность полуострова к Великой Русской цивилизации и до конца боровшимся против насильственной украинизации русского Крыма.

Наш Союз писателей, при Украине символически называвшийся Союзом Русских, украинских и белорусских писателей АРК, занимает особое место не только среди общественных организаций Республики Крым, но и в самой России.

Мы – старейшая писательская организация на всем постсоветском пространстве – учредительный съезд Союза РУБП прошел в декабре 1990 года, т.е. за восемь месяцев до распада СССР.

Основатель нашего союза – известный советский писатель, автор 60 книг (из них - 24 романа и 18 повестей), председатель крымского отделения Союза писателей СССР, Анатолий Иванович Домбровский (1934-2001 гг.), будучи писателем-философом, автором многих исторических романов об античных мыслителях Платоне, Сократе, Архимеде, Демокрите и Аристотеле, Анатолий Иванович, просчитав вариативность социальных процессов, уже тогда предвидел распад СССР, вероятность обособления Украины и временное присоединение Крыма, но тогда же он вычислил и неизбежное возвращение полуострова на свою историческую родину – в Россию.

Писатель-философ А. Домбровский начал свою борьбу за Россию в конце 1990 года. На базе крымского отделения Союза писателей СССР был создан Союз Русских, украинских и белорусских писателей, причем предполагалось, что братские отделения Союза возникнут затем в Москве, Киеве и Минске. Заметим, что среди делегатов учредительного съезда были известные советские писатели, в т.ч., например, Валерий Ганичев, нынешний председатель Союза писателей России. Но позже, когда СССР распался, на обломках Союза писателей СССР возникли другие многочисленные союзы писателей, каждый был готов жить в своей отдельной «национальной квартире», один Союз крымских писателей Анатолия Домбровского предрекал неизбежное воссоединение братских народов.

Целью нашего Союза писателей было сохранить «русский Крым» не только на культурном, но и на общественно-политическом пространстве, содействуя свободному развитию литератур трех братских народов, пропагандируя идеи общности их истории, судеб, государственности и культур.

С этой же целью один из ближайших сподвижников Домбровского по Союзу писателей, известный крымский поэт и общественный деятель Владимир Павлович Терехов (1937-2016 гг.)

организовал и возглавил в 1993 году Русскую общину Крыма, которая в конечном итоге сыграла одну из решающих ролей в событиях «Крымской весны» 2014 года.

После смерти А.И. Домбровского председателем крымского Союза писателей стал В.П. Терехов, оставшись до самой своей смерти летом прошлого года (**он еще успел переслать Вам, Максим Геннадьевич, первый выпущенный в России номер журнала «Брега Тавриды»**) почетным председателем Русской общины Крыма.

25 лет назад Анатолий Иванович утверждал, что именно Крыму суждено стать тем «золотым звеном, которое соединит братские народы, отсюда распространится по славянской земле благодать единения, как некогда распространилось Православие», – ведь святой князь Владимир, объединивший Киевскую Русь, принял крещение именно в Херсонесе-Севастополе!

Пророчество А. Домбровского сбылось, и борьба Регионального Союза писателей Республики Крым оказалась ненапрасной – Крым вернулся в Россию.

Эмблема нашего Союза писателей – трехмачтовый бриг с алыми парусами, символизирующий три братских народа – русский, украинский и белорусский. И вот этот крымский бриг с алыми парусами наконец-то причалил к родному берегу и, как и предсказывал А. Домбровский, началось новое возрождение России.

Летом 2016 года член правления нашего Союза писателей А. Чернов принял самое активное участие (был координатором по сбору средств) в установке в День независимости России 12 июня, в Сквере Республики г. Симферополя, памятника «Вежливым людям» – солдатам и офицерам российской армии», памятника, который можно, без преувеличения, назвать памятником Президенту Российской Федерации Владимиру Владимировичу Путину, решившему послать «вежливых людей» в Крым и, тем самым, спасшем двухмиллионное население Крыма от «бандеровского нашествия» из захваченного украинскими нацистами Киева.

Отмечая заслуги Регионального Союза писателей Республики Крым и социально-культурную значимость многолетнего издания журнала «Брегов Тавриды» к юбилею нашей организации Совет Министров Республики Крым выделил деньги на издание юбилейного сборника «Брега Тавриды» за 25 лет: 1991-2016 годы», который вышел в декабре 2016 года в Крыму.

В июне 2017 года Министерство Труда и социальной защиты Республики Крым выделило нашему Региональному Союзу писателей РК субсидию как социально-значимой организации для проведения традиционного VIII Международного литературного фестиваля «Чеховская осень-2017», организуемого нашим Союзом писателей и проводимого совместно с Ялтинским Литературным обществом им. А.П. Чехова (филиалом нашего Союза писателей).

Фестиваль «Чеховская осень-2017» пройдет 28-29 октября 2017 года в Крыму в г. Ялте в местах, где жил и работал А.П. Чехов; для проживания участникам будет предоставлен знаменитый Дом творчества писателей им. А.П. Чехова. Информация о проведении Фестиваля размещена на сайте <http://brega-crimea.ru>. В программе Фестиваля шесть номинаций: поэтический конкурс, конкурс одного стихотворения «Крымская муза», конкурс поэтов-маринистов, конкурс авторской песни, конкурс военной авторской песни, заочный литературный Конкурс – «Чеховские мотивы», час интересных встреч, выставка изданий участников Фестиваля, культурная и экскурсионная программа. К работе в жюри в качестве почетных гостей Фестиваля приглашены известные писатели и общественные деятели России. Президент VIII Международного литературного Фестиваля «Чеховская осень-2017» - Чернов Андрей Витальевич.

Мы приглашаем литераторов и общественных деятелей Вашего региона принять участие в работе VIII Международного литературного Фестиваля «Чеховская осень-2017», организуемого при поддержке Правительства Республики Крым.

Как мы видим, Региональный Союз писателей Республики Крым выжил в тяжелейших условиях распада СССР, выстоял в борьбе за возвращение на Родину с «Незалежной», и теперь активно продолжает жить и работать, отстаивая принципы Великого Русского мира.

К сожалению, до сих пор не поставлен памятник герою крымского литературного сопротивления, академику и философу, Почетному крымчанину, кавалеру Ордена «Знак Почета», лауреату трех государственных премий АРК и многих других литературных премий,

выдающемуся общественному деятелю, председателю крымского отделения Союза писателей СССР и основателю Союза Русских, украинских и белорусских писателей Анатолию Ивановичу Домбровскому.

6 июля 2009 года исполнительный комитет Симферопольского городского совета АРК принял решение увековечить память А.И. Домбровского установкой памятника в центре г. Симферополя. Была произведена закладка памятного камня на ул. Пушкина рядом с пл. Республики. В дальнейшем предполагалось возвести на этом месте памятник.

С тех пор прошло 8 лет, Крым вернулся в Россию, но памятника самому выдающемуся за последние десятилетия крымскому писателю, прославившему полуостров и сделавшему бесконечно много для сохранения русской культуры в Крыму, так и не было поставлено.

Просим Вас, Максим Геннадьевич, оказать посильную помощь в нашем благом начинании - сборе средств на памятник Анатолию Ивановичу Домбровскому, и посодействовать в размещении в центральном средстве массовой информации Вашего региона, текста заметки о сборе средств на памятник.

Текст с коррективами может быть следующего содержания:

**ПАМЯТНИК ЧЕЛОВЕКУ, ПРИВЕДШЕМУ КРЫМ В РОССИЮ: «ЗОЛОТОЕ ЗВЕНО»
АНАТОЛИЯ ДОМБРОВСКОГО**

Дорогие друзья!

26 лет назад, основатель Регионального Союза писателей Крыма, созданного на базе крымского отделения Союза писателей СССР, известный советский писатель, автор 60 книг для детей и взрослых Анатолий Иванович Домбровский (1934-2001 гг.), написал: «именно Крыму суждено стать тем золотым звеном, которое соединит братские народы, отсюда распространится по славянской земле благодать единения, как некогда распространилось Православие», – ведь святой князь Владимир, объединивший Киевскую Русь, принял крещение именно в Херсонесе-Севастополе!

Будучи писателем-философом, автором многих исторических романов об античных мыслителях Платоне, Сократе, Архимеде, Демокрите и Аристотеле, А.И. Домбровский, просчитав вариативность социальных процессов, уже тогда предвидел распад СССР, вероятность обособления Украины, но тогда же он вычислил и неизбежное возвращение полуострова на свою историческую родину - в Россию.

Писатель-философ А. Домбровский и его сподвижники начали в Крыму свою борьбу за Россию. Начал выходить единственный в течение ряда лет русскоязычный литературный журнал «Брега Тавриды». Уже тогда, четверть века назад, А. Домбровским высказывалась мысль, что сама крымская земля, свидетельница многих эпох, пережившая закат и расцвет разных народов и цивилизаций, могла бы стать будущим мостом между Россией и Украиной, определенным центром, вокруг которого благодаря переплетению общих интересов могли бы сплотиться (а потом и вновь слиться в одно целое) три славянских государства – Россия, Украина и Белоруссия. Идея о том, что Крым может сыграть такую роль в новейшей истории, тогда была высказана впервые.

Союз писателей, созданный А.И. Домбровским, продолжает жить и работать, отстаивая принципы Великого Русского мира.

Но памятник А.И. Домбровскому, Почетному крымчанину, кавалеру Ордена «Знак Почета», лауреату трёх государственных премий АРК и многих других литературных премий, председателю крымского отделения Союза писателей СССР и основателю Союза Русских, украинских и белорусских писателей до сих пор не поставлен.

Региональная общественная организация «Союз писателей Республики Крым» объявляет сбор средств на установку памятника Анатолию Ивановичу Домбровскому.

Реквизиты:

Наименование организации: РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ»

Назначение платежа: добровольное пожертвование на уставную деятельность

Реквизиты получателя платежа: ОАО «Банк ЧБРР» г. Симферополь

БИК 043510101, корр. счет: 30101810035100000101 в Отделении Республики Крым ЦБ РФ
р/с № 40703810600001001984, ИНН 9102166192, КПП 910201001

Тел.: +7-915-826-05-47 Смирнов Валерий Альбертович

Уважаемый Максим Геннадьевич!

Надеемся на Вашу патриотическую поддержку

С уважением,

Председатель

Региональной общественной организации

«Союз писателей Республики Крым»



В.А. Смирнов